

华春莹致名古屋市长河村隆之： 履行承诺跪地道歉

据《环球时报》 当日本右翼酒店APA在客房摆置否认“南京大屠杀”书籍一事在中日两国间引发广泛议论之际，日本名古屋市长河村隆之23日再次公然否认南京大屠杀。河村隆之称，如果日方真的屠杀了30万平民，那必须跪地道歉，但根本就不存在什么南京大屠杀。对此，中国外交部发言人华春莹24日在接受记者有关询问时表示，南京大屠杀这个事实在国际上早有公论，请这位市长去履行承诺。

在24日举行的例行记者会上，华春莹表示，关于名古屋市长的有关言论，“我想告诉他的是，南京大屠杀是历史事实，国际上也早有公论。请这位市长去履行他的承诺。”华春莹称，中国愿与

日方友好交流，但绝不会容忍歪曲历史、伤害中国人民感情的公然挑衅行为。不管什么人，如果恣意妄为，必然会付出代价。

据日本《朝日新闻》1月23日报道，在当天的名古屋市长例行记者会上，河村隆之对APA酒店和其董事长元谷外志雄的所作所为表示充分理解。他表示：“别管什么内容，那没啥大不了的。”河村称，“根本就没有平民被屠杀，只有一般的战争行为。政府见解也不认为发生过‘屠杀’嘛。”但《朝日新闻》之后引述了日本外务省网站上的相关表述：日本政府认为，日本军队1937年进入南京后，出现了杀害和抢劫非战斗人员的情况，这一点无法否认。

国家旅游局要求旅游企业 全面停止与日本APA酒店合作

据央广网 近期日本APA连锁酒店在客房内放置右翼书籍事件在网络上曝光，引发中国民众强烈愤慨。国家旅游局新闻发言人张利忠昨天在接受记者采访时明确回应，APA酒店这种错误做法是对中国游客的公然挑衅，严重违反旅游业基本公德，我们对此坚决反对。

鉴于日本APA酒店坚持错误做法，国家旅游局已经采取相关措施，要求所有出境旅游企业和旅游电商平台全面停止与APA酒店的合作，停止使用APA酒店作为地接酒店，并下架所有这家酒店的旅游产品及相关宣传广告。国

家旅游局再次呼吁中国访日团组和广大游客，自觉抵制APA酒店的错误做法，不进这家酒店消费。

据了解，APA酒店是日本一家大型连锁酒店。2017年1月12日，一名赴日旅行的中国男生和一名美国女生在微博爆料，他们所住的东京APA酒店客房中，放置着大量由APA酒店集团CEO元谷外志雄所著的右翼书籍，书中否认南京大屠杀和韩国慰安妇的存在，并称“所谓日本犯下的罪行，是美国为投下原子弹而编造的谎言”。事件由此引发中韩舆论强烈关注。

特朗普正式宣布 美国退出TPP

据新华社电 美国总统特朗普23日签署行政命令，正式宣布美国退出跨太平洋伙伴关系协定(TPP)。

特朗普签署行政命令时表示，退出TPP对于美国工人来说是件“大好事”。

白宫发言人斯派塞当天在例行新闻发布会上表示，签署这一行政命令标志着美国贸易政策进入新的时期。他说，特朗普政府未来将与美国盟友和其他国家发掘双边贸易机会。

特朗普在竞选中曾多次抨击TPP将“摧毁”美国制造业，承诺当选后不再签署大型区域贸易协定，而是注重一对一的双边贸易协定谈判。他日前表示美国将很快与加拿大和墨西哥就北美自贸协定重新谈判。

有分析人士认为，美国退出TPP意味着美国贸易政策正在发生变化。此外，特朗普当天还对多名美国企业高管说，如果美国企业将生产转移到其他国家，这些企业将面临高额“边境税”。

不少经济学家认为，特朗普政府的贸易政策，特别是威胁对在美国境外生产但产品销往美国市场的企业征收高额关税的措施将削弱美国竞争力，并可能导致美国与其他国家贸易摩擦增加。世界银行和国际货币基金组织等机构都警告说，贸易保护主义抬头等风险将威胁全球经济增长。

澳大利亚回应美退出TPP： 欢迎中国加入 填补真空

据新华社电 美国总统特朗普签署行政命令，决定退出“跨太平洋伙伴关系协定”(TPP)。澳大利亚和新西兰政府纷纷对此作出回应，并承诺称“将会拯救TPP”，澳大利亚还表示，中国和印度尼西亚应该站出来填补美国撤出后的真空。

澳大利亚贸易部长当地时间周二表示，鉴于美国决定退出TPP，澳大利亚希望通过鼓励中国以及亚洲其他国家的加入拯救TPP。新西兰贸易部长表示，还留在TPP协议中的国家的贸易部长将会在未来的几个月内碰面，商讨如何拯救这份曾被视作在亚洲抗衡中国日益扩大影响力的协议。

皇驾®
Royal Tribute
品味·荣耀

安徽皇驾酒业 祝全省人民新年快乐!



品质 只为酒友一声好
价格 必让你我心中跳

安徽皇驾酒业集团——安徽皇驾酒业(集团)有限公司坐落于中国名酒之乡安徽省亳州市古井镇。本集团始建于1986年，主要以专业酿制优质白酒为目标。厂生产区占160000平方米，四周以白酒的主要原料所环抱；如：小麦、高粱、大麦、豌豆等。现有发酵容量8000余吨，储酒罐12000余吨，员工980名。该集团皇驾牌系列产品，为安徽省免检产品，如（皇驾贡酒、百年皇驾等）等等！1996年被安徽省评为优质产品等荣誉称号，并通过ISO9002国际质量体系认证！

公元前119年，大将军卫青、霍去病远征匈奴。汉武帝于长安城设坛，拜为上将军，取上等贡酒为之饯行。后，大破匈奴，武帝十里相迎，大摆宴席，贡品庆功，一代佳话，明昭青史，世称“皇驾”贡品，皇驾品牌随流传至今！

皇驾牌系列酒乃是安徽省盛大宴会指定产品，历经数百年现已盛誉满天下，历数百年沧桑、流传至今，故称贡品，今又于盛世再度酿琼浆于天下人...

精益求精，品质卓越，产品百分之百合格，顾客的满意是本集团永恒追求的目标！

集团董事长兼总经理王春林、欢迎天下有识之士共同加盟，共拓双赢，同谋大业、携手并进、共创辉煌！

安徽·皇驾酒业
皇驾贡酒 纯粮酿造

服务热线：13645600555
13485690999
13205513717